

Ikt.sz.: BK/355/2019

2/2019. számú dékáni utasítás

a diplomamunka követelményeiről tervezőgrafika MA képzéseken

A záróvizsga a diplomamunka, szakdolgozat és portfólió elkészítéséből és megvédéséből áll.

1. Diplomamunka

A diplomamunkával szemben támasztott követelményeket a szakfelelős határozza meg.

A diplomamunka önállóan elkészített, de konzulenssel egyeztetett, a Tervezőgrafika MA tanulmányok összefoglalására alkalmas, a kortárs vizualitás szellemiségével azonos, autonóm tervezőgrafikai műfajú szakmai munka, kiállítási szituációban installálva, prezentálva és megvédve a vizsgabizottság előtt.

A jelölt a diplomamunkát, a műleírást és a prezentáció anyagait köteles nyomdakészen átadni a szakfelelősnek/témavezetőnek, a szakfelelős által megadott paraméterek és határidő szerint.

A diplomamunkát kötelező szakmai portfóliós oldalra feltölteni, ott a tanszéket feltüntetni, mint társtulajdonost. (Behance.com, Arthungry.com)

2. Szakdolgozat

A szakmai dolgozattal szemben támasztott követelményeket a szakfelelős határozza meg.

A jelölt a szakdolgozat elkészítésével bizonyítja be, hogy képessé vált az elmélyült és alapos kutatómunkára, a források és a másodlagos szakirodalom körültekintő és teljességre törekvő használatára és értelmezésére. A tervezőgrafika diplomamunkával kapcsolatos, vagy ahhoz kapcsolható önálló kutatást vagy tézist mutat be, amiben releváns problémák önálló felvetésére és ezek sokoldalú megközelítésére képes.

Megfelel a tudományos értekezés normáinak megfelelő nyelvi kidolgozottságnak és a tudományos publikációkkal szemben támasztott szakmai igényeknek. Minimális terjedelme 40-oldal, 50.000-70.000 karakter. Tartalmaz magyar és angol nyelvű rezümét (1000-1500 karakter terjedelemben). A formai kivitelezés a diplomamunkával/szakdolgozat témájával harmonizáló, tervezőgrafikailag igényes, innovatív, önálló grafikai arculattal és kivitelezéssel valósuljon meg, egyeztetve a szakfelelős és a konzulens/témavezető tanárral.

A Szakdolgozat leadásának határideje a júniusi diplomavédés esetében május 20-a, a januári esetében december 20-a.

3. Portfólió

A portfólióval szemben támasztott követelményeket a szakfelelős határozza meg.

Nyomtatott és digitális (pdf) formában is leadva:

Követelmény: minimum 32 oldal terjedelmű, minimum 15 projekt a tanszéken készült munkákból, saját grafikai arculatnak megfelelően.

Portfóliós weboldal saját domain-el:

Követelmény: minimum 12 projekt, a tanszéken készült munkákból, saját grafikai arculatnak megfelelően.

Videoportfólió/Showreel:

Követelmény: 1-2 perc hosszú, 15 projekt, amelyek a tanszéken készültek. Igényes keretdesign, saját grafikai arculatnak megfelelően.

A portfólió mellett kötelező:

1. A portfólióban szereplő szakmai projektek megosztása szakmailag releváns közösségi oldalon (pl. *Behance.com* vagy *ArtHungry.com*).

Követelmény: a portfólióban meghatározott projektek száma, az intézethez kapcsolódó, kötelezően feltüntetendő információkkal, koncepció angolul/magyarul megjelenítve. Az Intézet bejelölve co-ownernek.

2. A portfólióban szereplő szakmai projektek megosztása szakmai *Instagram* profilon,

Követelmény: minimum 60 poszt, az intézethez kapcsolódó, kötelezően feltüntetendő meghatározott hashtagekkel, információkkal ellátva.


3. Archívum:

A szakfelelős/konzulens fenntartja a jogot, hogy a diplomamunka egyes elemeit, a diplomaweboldalt és a portfóliót a tanszéki archívum számára elkérje, azok digitális anyagait jogszerűen használhassa, esetenként szakmai oldalaknak, szervezeteknek azokat továbbküldje. A hallgató az aláírásával igazolt nyilatkozaton ezt jóváhagyja.

Hatályos: a 2019. február 15. után a Neptunban leadott és nyilvántartott diplomamunka-témabejelentések esetén.

Eger, 2018. február 15.




Dr. Pintér Márta Zsuzsanna
dékán